

**AS**Distr.  
GENERAL

A/43/119

S/19475

4 February 1988

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

联 合 国



大 会

安全理事会

大会  
第四十三届会议  
巴勒斯坦问题  
中东局势安全理事会  
第四十三年1988年1月28日巴基斯坦常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上1987年12月27日和1988年1月25日巴基斯坦伊斯兰共和国总理穆罕默德·汗·居内久先生阁下就被占领阿拉伯领土的最近发展(附件一)和侵犯阿克萨清真寺神圣之事(附件二)发表的声明案文。

请将上述声明作为大会题为“巴勒斯坦问题”和“中东局势”项目下的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

代理常驻代表

舒卡特·乌默尔(签名)

88-02527

附件一

1987年12月27日

巴基斯坦总理就被占领阿拉伯领土的最近发展  
发表的声明

巴基斯坦政府和人民对以色列部队在被占领的阿拉伯领土西岸和加沙内镇压和以恐怖手段对待手无寸铁的巴勒斯坦人民，深感悲痛和愤慨。所有国家和人民都应无条件地谴责这种违犯法律和人道主义规范的行径。

安全理事会正当地谴责了以色列的残暴措施。巴基斯坦敦促采取坚决的后续行动，以保证使以色列遵守安理会的决定和关于被占领领土的《日内瓦公约》规定的义务。

尽管以色列的占领已达数十年，但新一代巴勒斯坦人民在民族主义和伊斯兰精神的感召下，如今已高举自由的旗帜。显然，以色列无法永远侵占巴勒斯坦人民的家园。时间和镇压都无法剥夺巴勒斯坦人民不可剥夺的权利。对手无寸铁的巴勒斯坦人民所施的每一次暴行，只会增长他们进行正义斗争的强度和决心。

巴勒斯坦是中东问题的核心。最近的事件强调了急需召开一个有所有各方，包括巴勒斯坦解放组织参加的国际会议，以得出一项公正和全面的解决办法。这项解决办法必须使得以色列撤出所有被占领的阿拉伯领土，包括神圣的圣城，并使巴勒斯坦人民能够行使他们的自决和建国的权利。

巴基斯坦政府将一如既往，竭尽全力地和一切公允的国家，特别是伊斯兰国家合作，支持巴勒斯坦人民争取实现正义与和平的斗争。

附件二

1988年1月25日

巴基斯坦总理关于侵犯阿克萨清真寺神圣的声明

以色列军队在被占领的巴勒斯坦展开了残暴的恐怖统治，屠杀和残害已被犹太复国主义者夺走家园的手无寸铁的巴勒斯坦人，并亵渎神圣的阿克萨清真寺。巴基斯坦政府和人民重申其强烈而明确的谴责以色列的不人道和野蛮行径。

就巴基斯坦而言，圣城委员会决定纪念1988年1月15日，整个穆斯林民族在这一天表示声援英勇的巴勒斯坦人民的起义。就在这一天，以色列军队肆意袭击在神圣的阿克萨清真寺做星期五礼拜的人群，而该寺是第一个伊斯兰礼拜的方向。对于这种无礼亵渎伊斯兰第三圣坛的行径，我们的义愤和痛苦是非语言所能表达的。

以色列的残酷和顽固已唤起所有文明国家的良心。必须将此转化为决定性的行动，使以色列确信必须停止对巴勒斯坦人民的恐怖主义行径，接受他们的民族权利并撤出其国土。

一亿巴基斯坦人民决不会遗弃他们的巴勒斯坦同胞的正义事业。我们最热切的希望是见到神圣的圣城重归穆斯林管理，穆斯林忠实地守护圣城超过了14个世纪。我们最深切的期望见到巴勒斯坦人民实现其不可剥夺的在其亲爱的国土上自决建国的权利。